



روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۹ ربوہ ۱۳۲۸ ہجری

حدیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

## روزہ اور اس کی اہمیت

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ تَعَالَى عَنْهُ أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: «صُومُوا لِرُؤُوسَيْتِهِ وَافْطَرُوا لِرُؤُوسَيْتِهِ، فَإِنَّ أُغْصَى عَلَيْكُمْ فَأَكْمَلُوا عِدَّةَ شَعْبَانَ مِثْلًا ثَلَاثِينَ» وَفِي رِوَايَةٍ مُسَلِّمٍ: «فَإِنَّ عَمَمَ عَلَيْكُمْ فَصُومُوا شَلَاثِينَ يَوْمًا».

(بخاری کتاب الصوم باب قول النبی صلی اللہ علیہ وسلم

اذا رأی یتم الہلال فصوموا الخ ص ۲۵۶)

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم چاند دیکھ کر روزہ شروع کرو اور چاند دیکھ کر افطار کرو یعنی عید مناؤ اور اگر دھند یا بادل کی وجہ سے اتیس تاریخ کو چاند نہ دیکھ سکو یا چاند اس روز ہوا ہی نہ ہو تو شعبان اور اسی طرح رمضان کے تیس دن پورے کرو۔ مسلم کی روایت میں ہے کہ اگر تم بادل کی وجہ سے چاند نہ دیکھ سکو تو تیس دن کے روزے رکھو۔

## باغباں کب صبا کا منکر ہے

جو تبول دعا کا منکر ہے

پسح تو یہ ہے خدا کا منکر ہے

ہے دعا کا نشان اک ایسا نشان

جس سے حیراں قضا کا منکر ہے

روز پھولوں کو کھلتے دیکھا ہے

باغباں کب صبا کا منکر ہے

نگہ انسانیت ہے وہ انساں

جو سلام و صفا کا منکر ہے

آج ایسا زمانہ ہے تنویر

آشنا آشنا کا منکر ہے

## آسان ترین — مگر اہم ترین مطالبہ

(۲)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:-  
"پھر اس گروہ کا ذکر فرمایا جو مومن ہونے کا لیبیل لگا کر مومن ہی کے روپ میں امت مسلمہ میں گھستے رہتے ہیں اور اندر ہی اندر نفاق کا بیج بوتے ہوئے امت کے شیرازہ کو نقصان پہنچاتے رہتے ہیں۔ ان آیات کے علاوہ بھی قرآن کریم نے کئی دوسری جگہ اس گروہ کی مختلف روحانی بیماریوں اور اس کی مفسدانہ کارروائیوں پر بڑی تفصیل سے روشنی ڈالی ہے لیکن یہاں ان آیات میں اس گروہ سے متعلق چند بنیادی علامات کو واضح کیا گیا ہے :-

دالفضل یکم اخار ۱۳۲۸ ہجری ص ۱۰

حقیقت یہ ہے کہ مسلمان بڑا سادہ ہوتا ہے اور اکثر دھوکا کھا جاتا ہے۔ مگر حقیقی مومن کی یہ بھی صفت ہے کہ وہ شیطان کا دھوکا نہیں کھاتا۔ اور یہ تو سیدھی سی بات ہے کہ ایک سوراخ سے دوبارہ نیش نہیں کھاتا۔ جن مومنوں کے دل میں ایمان رس لبس گیا ہوتا ہے وہ تو شیطان کی چالوں کو خواہ وہ کتنی بھی زہد و تقی کے لحافوں میں لپیٹی ہوں فوراً بھانپ جاتے ہیں۔ چنانچہ حضرت معاویہؓ کے متعلق روایت ہے کہ ایک بار آپ سو رہے تھے کہ کسی نے آپ کو جگا دیا دیکھا تو ایک نہایت متقی شکل کا انسان کھڑا ہے۔ آپ نے پوچھا تو کون ہے اور یہاں کس طرح آیا ہے اور مجھے کیوں جگایا ہے۔ وہ بولا کہ نماز کا وقت تنگ ہو رہا تھا اس لئے میں نے آپ کو جگا دیا ہے کہ آپ جماعت سے رہ نہ جائیں۔ حضرت معاویہؓ فوراً تھڑ گئے اور کہا کہ یہ بتا شیطان ہو کر تونے یہ کام کیوں کیا ہے۔ شیطان کہنے لگا اچھا تو بات یہ ہے کہ اگر آپ باجماعت نماز سے رہ جاتے اور اس کے لئے گمیری و زاری کرتے تو اللہ تعالیٰ آپ کو نماز سے بھی زیادہ ثواب دیتا۔ میں نے اس لئے جگایا ہے کہ کہیں آپ زیادہ ثواب نہ لے جائیں۔ اسی طرح کی روایت حضرت سید عبدالقادر جیلانی علیہ الرحمۃ کے متعلق بھی آئی ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ حقیقی مومن تو کسی طرح دھوکا نہیں کھاتا البتہ کمزور ایمان والوں کو ہر وقت خطرہ لگا رہتا ہے۔ اس لئے چاہئے کہ ہم ایمان میں ایسی پختگی پیدا کریں کہ منافقین کے دھوکے فریب میں نہ آئیں اور دعا کرتے رہیں کہ وہ ہمیں ہمزات الشیطن سے محفوظ رکھے۔ (باقی)

## احمدیہ ہوسٹل لاہور کے لئے سپرنٹنڈنٹ کی ضرورت

شراکتا۔ گریجویٹ۔ دینی مسائل سے واقف۔ انتظامی قابلیت والے۔

حکمہ تعلیم میں تجربہ والوں کو ترجیح۔

نمبر ۱۰۱۔ ۲۵۰/- روپیہ ماہوار۔

بج: درخواستیں معرفت مقامی امیر۔ ۱۰ نومبر تک بنام ناظر تعلیم۔

(ناظر تعلیم صدر انجمن احمدیہ۔ پاکستان۔ ربوہ)



# گیانا (جنوبی امریکہ) میں تبلیغ اسلام

## ۔۔ اخبارات میں مضامین ۔۔ ریڈیو پر تقاریر ۔۔ ملاقاتیں اور لٹریچر کی تقسیم

محکم میر غلام احمد صاحب نسیم ایم۔ اے انچارج احمد مسلم مشن کی آغا

افتی سے ابھرا ہی نہیں تھا۔ سپین سے مسلمان ایک ہزار سال کی حکمرانی کے بعد کس طرح نابود ہونے؟ اب صرف آثار ہی اس قوم کی شوکت و عظمت کے گواہ ہیں۔

شمال مغربی ہندوستان کے بنی اسرائیل پیسے بدھ مذہب کا شکار ہو گئے۔ پھر حضرت مسیح کے دامن سے وابستہ ہو گئے۔ بالآخر اسلام کی آغوش میں آ گئے۔ اتنے انقلابات کے بعد صرف آثار ہی جاسکتے ہیں کہ کوئی مسافر اس راہ سے بھی گزرا ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ بنی اسرائیل میں سے بدھ مذہب داخل ہو گئے تھے۔ اور بعض ذہل قسم کی بت پرستی میں چپنس گئے تھے سو اکثر ان کے حضرت مسیح کے اس ملک میں آنے سے راہ راست پر آ گئے۔ اور چونکہ حضرت مسیح کی دعوت میں آنے والے نبی کے قبول کرنے کے لئے ہمت تھی۔ اس لئے وہ دس فرسخ جو اس ملک میں آ کر انھیں اور کشمیری کھدائے۔ آخر کار سب کے سب مسلمان ہو گئے۔ (مسیح ہندوستان میں رہا)

## تقریب تختمانہ اور درخواست دہا

مورخہ ۲ نومبر کو بدھ نماز عظیم ترن تری موہیوت صاحب بریلوی کی کوٹھی بیت السنات دارالصلوٰۃ ربوہ میں محترم منصورہ حسین صاحبہ ایم۔ اے بی ایڈرنٹ، حضرت خان صاحب مودی قرین علی صاحب رضی اللہ عنہ کی تقریب تختمانہ عمل میں آئی جس میں متعدد اخراج خانہ ان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور دیگر بزرگان سلسلہ شامل ہوئے اس موقع پر اجتماعی دعا حضرت مرزا اعجاز صاحب مدظلہ نے کرائی۔

محترم منصورہ حسین صاحبہ کا نکاح مورخہ ۲۶ اکتوبر ۱۹۷۷ء کو بدھ نماز مغرب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ ایہ اشقائے عالمین محکم ڈاکٹر شریف احمد صاحب ناصر ابن محترم چوہدری احمر جان صاحب امیر جماعت امویہ راولپنڈی سے جوچون پانچ ہزار روپیہ حق مہر پڑھا تھا۔ برات ۲ نومبر کو راولپنڈی سے ربوہ پہنچی۔ اور اگلے روز وہ ربوہ روانہ ہوئی۔

بزرگان سلسلہ و احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تہنیک کو برقاظ سے باقی رکھے اور شہادت و شہادت سنہ کا موجب بنائے آمین۔

عرصہ زیر رپورٹ میں مشن نے تبلیغی، تعلیمی اور تربیتی میدانوں میں خاصی ترقی کی ہے۔ تمام عدالات اور مشکلات کے باوجود ہر ممکن طریق سے تبلیغ اسلام کی جاتی رہی۔

## تبلیغ بذریعہ پریس

ملک کے کثیر الاشاعت اخبار گرافک (Ganabandha) میں تین مضامین شائع کروائے۔ دو انٹرویو بھی دیئے گئے جو شائع ہوئے۔ ان ہر دو میں جماعت امویہ کی اسلامی خدمات کا ذکر کیا گیا۔

حال ہی میں ایک اخبار میں اسلام میں عورت کی حیثیت پر ایک مضمون شائع ہوا۔ اس کا جواب لکھا گیا اور اسے بصورت پمفلٹ شائع کر کے بھی تقسیم کیا گیا۔ اس سلسلہ میں متعدد خطوط بھی ہو رہے ہیں۔ جن میں بتایا گیا ہے کہ اس کے پڑھنے سے ہمیں اسلام میں عورت کے صحیح مقام کا علم ہوا ہے۔

## بذریعہ ریڈیو

یہاں کے مقامی ریڈیو سٹیشنوں پر دن رات جیسے علیہ اسلام کی خدائے گمن گائے جاتے ہیں۔ اتوار کا تو سواوا دن اور رات کا بھی ایک حصہ اسی کے لئے وقف ہوتا ہے۔ امویہ مشن کو بڑی کوشش کے بعد ریڈیو پر اسلام پیش کرنے کا موقع ملا۔ مگر ہر ماہ صرف ایک دفعہ نصف گھنٹہ کے پروگرام نشر کرنے کی اجازت ملی۔ جس کو جماعت ناکافی سمجھتی تھی۔ پنا پیجیم نے ارباب مل و عقد سے مستعد بار رابطہ پیدا کیا۔ اور بالآخر کمیٹی ہوئی اور اب ہمیں ہر دو روز سے ہفتہ نصف گھنٹہ کی تقریر اسلام کی حقانیت پر پیش کرنے کی اجازت مل گئی ہے۔ عرصہ زیر رپورٹ میں ہماری ریڈیو پر گئی جن تقاریر کو عوام الناس نے خاص طور پر پسند کیا وہ یہ ہیں۔

۔۔ اسلام میں خدا کا تصور ۔۔ اسلام کو ماننا کیوں ضروری ہے۔

۔۔ اجرت نے اسلام کی کیا خدمت کی ہے

۔۔ اسلام سے پہلے عورت کی حیثیت اور اسلام میں عورت کا مقام اللہ تعالیٰ کے فضل سے حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ اب یہ پروگرام مستقل طور پر ہمارے مشن کا ہی رہے گا۔ اس براڈ کاسٹنگ سے بہتر سے بہتر رنگ میں فائدہ اٹھانے کی کوشش کی جاتی ہے۔

## ملاقاتیں

تبلیغ کا ایک اور مفید ذریعہ ملاقاتیں ہیں۔ اس ذریعہ سے بھی فائدہ اٹھانے کی کوشش کی گئی۔ احباب سے ملاقاتیں کی گئیں۔ کئی لوگ موقات کے لئے مشن میں آتے رہے۔

## مساجد کی تعمیر کیلئے جدوجہد

مشن بذاتین مقامت پر مساجد تعمیر کرنا چاہتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا ہزار شکر ہے کہ ان میں سے ایک مسجد تقریباً چھ ہزار روپے کے خرچ سے گزشتہ ہفتہ مکمل ہو گئی۔ یہ چھ ہزار روپے کثیر رقم جماعت کے افراد نے خود جمع کی ہے۔ اور اس میں بیڑنی مدد شامل ہے۔ اللہ تعالیٰ اس جماعت کے افراد کو اجر عظیم سے فوازے۔ خصوصاً امام ابراہیم خان صاحب کو جنہوں نے اس کی تعمیر میں دن رات ایک کر دیا ہے۔ اور اپنے کاروبار کی بھی پرواہ نہیں کی۔ دوسری مسجد تعمیر کے لئے زمین خرید لی گئی ہے۔ اور کئی قدر گراؤٹ درک بھی ہو چکا ہے۔ تیسری مسجد کے لئے زمین کی لینڈ درخواست دی ہوئی ہے۔ امید ہے چند دنوں تک کمیٹی ہو جائے گی۔

عرصہ زیر رپورٹ میں کئی مجالس کا انتظام کیا گیا۔ اور اس میں مختلف مضامین پر تقریریں ہوئیں۔

## لٹریچر کی تقسیم

مقامی طور پر تیار کردہ لٹریچر کثرت سے تقسیم کیا گیا۔ اسی طرح مرکز اور دور سے اداروں کی طرف سے معمول شدہ لٹریچر

بھی تقسیم کیا گیا۔ یہ لٹریچر سب سے پہلے پاک پابریوں اور دیگر عوامی اداروں کو بھیجا گیا۔ اسلامی اصول کی فوٹو کا انگریزی ترجمہ ملک کے مشہور کتب فروشوں کو دیا گیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ ترجمہ مقبول ہو رہا ہے۔ "مسلم پریس" "لائٹ" کے نام سے مشن کی طرف سے رسالہ شائع ہوتا ہے۔ فی الحال یہ رسالہ سائیکلو سٹائل کر کے شائع کیا جاتا ہے۔ اس کی اشاعت اب تک ماہوار رہی ہے مگر گزشتہ ہفتہ جماعت کی مجلس عامہ نے فیصلہ کیا کہ اسے ہفت روزہ کر دیا جائے۔ چنانچہ اب یہ رسالہ ہفت روزہ ہو گیا ہے۔ اور اس کے دو شمارے چھپ چکے ہیں۔

## درخواست دہا کے

(۱) محکم چوہدری غلام دستگیر صاحب سابق نائب امیر جماعت احمدیہ لائل پور کی اہلیہ صاحبہ ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ مرنز بہت طول پڑ گیا ہے۔ آج کل بیماری کا دور زیادہ ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مریضہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین

(۲) غلام باری سیف ربوہ میرے لئے عزیز مریض الرحمن کی طبیعت سے توبہ ہے۔ جسم کے دایم حصہ میں بے حس کو نسبتاً افادہ ہے۔ لیکن زبان پر لہجہ اڑ رہا ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی حاجت و درخواست ہے۔ کہ عزیز کی شفا کے کامل و عافیت کے لئے درد دل سے دعا فرما کر شفا عاجز ہوں۔

(۳) شہداء اللہ شہلی فیکٹری ایریا ربوہ

## امانت تحریک جدید

۔۔ حضرت المصطفیٰ الموعودؑ کا ارشاد ہے کہ امانت فتنہ تحریک جدید میں دوپہ جمع کرانا فائدہ بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی۔ (افضل نئے تحریک میں)

# رمضان المبارک

## کی ایک عظیم الشان برکت - نزول قرآن پاک

(مکرم مولوی عبدالوہاب احمد صاحب مدد مربی سلسلہ جہلم)

آج سے چودہ سو سال قبل ہر طرف ظلمت و تاریکی کا دور دورہ تھا۔ انسان جیسے رب العزت نے الشروق المخلوقات قرار دیا ہے خالق حقیقی سے بہت دور ہو چکا تھا۔

زمین اپنی جملہ روحانی طاقتیں کھو بیٹھی تھی۔ اس کی تاریک و تاریک حالت آسمانی نور کی محتاج تھی۔ آخر خدا نے وحی و قیوم کی رحمت جو شمس میں آئی اور اس نے نور عظیم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ وہ جلوہ دکھایا جس نے صدیوں کی مردہ روحوں کو حیات نو بخشی حضرت سید محمد صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

أَحْيَيْتَ أَمْوَاتَ الْقُرُونِ بِجَلْوَةِ مَا ذَا إِيمَانِكَ بِهَذَا الشَّامِ

یعنی اسے سچے کامل آقا نے نامہ اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تو نے تو سینکڑوں برس کے مردوں کو ایک ہی جلوہ سے پل بھر میں زندہ کر دیا شان اور مرتبہ پر تیری ممانعت کا کون دم بھر سکتا ہے تو واقعی بے نظیر اور عظیم الشان ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ حیات نو حاصل کرنے والے انسانوں نے قرآن کریم سے نہ صرف اپنی روحانی تشنگی دور کی بلکہ اس کے لبالب بھرے جام بیکہ حویا کے کونے کونے میں پہنچے وہ مشرق میں پھیل گئے مغرب میں پھیل گئے شمال اور جنوب میں حق کی مسادگی اور ہر تاریک خطہ پر قرآن کریم کی نورانی سمیٹیں روشن کیں۔ انہوں نے ایک طرف بر اعظم افریقہ کے لوق ووق صحراؤں کا کونہ کونہ چھانا

تو دوسری طرف چین اسپین میں بھی چشمہ ہدایت کی تہریں جاری کر دیں جس سے پیاسی روحوں نے بے پروائی حاصل کی اور تاریک قلوب منور ہوئے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔  
وَأَنْزَلْنَا إِلَيْكَ تِلْكَ الْقُرْآنَ فَتَمِيزْ بَيْنَ الَّذِينَ يَكْفُرُونَ وَالَّذِينَ آمَنُوا  
اور کہہ کر اس دور میں آج تک دیکھا گیا رمضان

کے مبارک ہمنامہ میں ہوا۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ

یعنی رمضان کا ہمنامہ وہ مبارک ہمنامہ ہے جس میں قرآن کریم جیسی عظیم کتاب کا نزول ہوا جس میں عظیم پر اس نور نامہ نزول ہوا وہ خود بھی ایک نور تھا۔ حضرت سید محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کی وضاحت بدیں الفاظ فرمائی ہے۔

نور لائے آسمان سے خود بھی وہ ان نور کے

پس اس مبارک ہمنامہ میں ہمیں نور کے ہی ذریعہ ایک ایسا نور ملا جس کے آگے تاریکی اپنی تمام نحوستوں کے ساتھ بھاگ

کھڑی ہوئی اور چار سو دو سو تالیفیں پھیل گئی۔ مگر اب ضرورت اس بات کی ہے کہ ہم جو اس نور کے حامل ہیں اپنی ذہنیوں کو سمجھیں اپنے قلوب کو اس سے منور کریں اور صحابہ کرام کی طرح دنیا بھر میں پھیل جائیں۔ اور ہر تاریک دل کو روشن کر کے آستانہ الوہیت پر لا ڈالیں۔

جماعت احمدیہ کے سامنے یہ ایک عظیم مقصد ہے کہ قرآنی انوار کی دنیا میں اشاعت ہو اور دنیا اس پر بدل و جان قربانی ہو گئی جائے۔ اسی غرض کے لئے حضرت سید محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو مبعوث کیا گیا اور اسی طرف حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشرت (ع) نے اللہ تعالیٰ سے ہمیں بار بار متوجہ کر دیے ہیں۔ آپ فرماتے ہیں۔

میں میں آپ کو ایک دفعہ پھر آگاہ کرنا ہوں اور متنبہ کرتا ہوں کہ آپ اپنے اصل مقصد کی طرف متوجہ ہوں اور اپنی آہستہ آہستہ کوشش کریں کہ جماعت کا ایک فرد بھی

ایمان نہ رہے نہ پڑا نہ چھوٹا نہ مرد نہ عورت نہ بچوں نہ بچے جیسے قرآن کریم ناظرہ پڑھنا نہ آتا ہو۔ جس نے اپنے طرف کے مطابق قرآن کریم کے معارف حاصل کرنے کی کوشش نہ کی ہو۔

(قرآنی انوار ص ۱)

اللہ تعالیٰ ہمیں اس زیادتی مقصد کو امام ہمام کے ارشاد کے مطابق لکھنا پانچ سو سال تک پہنچانے کی توفیق عطا فرماتے اور غمخیزیت سے ماہ رمضان میں معذور اقدس کی اس توفیق قرآن کریم کے نور سے خود بھی منور ہوں اور پھر اس نور کی دنیا میں اشاعت بھی کریں۔ پر بسعی بیخ پورا اترے

### تقریب شادی ولیمہ

ملک کے نامور شاعر ادیب اور صحابی مکرم عبدالرشید صاحب تبسم ایم اے کے صاحبزادہ ڈاکٹر شمس الرشید ایم بی بی ایس کی تقریب شادی ۲۹ اکتوبر کی شام کو منعقد ہوئی۔ برات میں بعض ممتاز حکمتی ارکان کے علاوہ بہت سے شعراء ادباء دانشوروں اور صحافیوں نے شرکت کی۔ برات شام کے سائے چھ تبسم صاحب کی کوٹھی نمبر ۱۰۳ سی ماڈل ٹاؤن لاہور سے دکان ہو کر محترم خان صاحب عبدالرحمن خان صاحب کی کوٹھی ۸ ڈی ماڈل ٹاؤن بیہنہ پٹی جمال ڈاکٹر محمد یعقوب خان صاحب کی معیت میں احباب نے اس کا استقبال کیا۔

ولیمہ کی دعوت چاہتے تبسم صاحب کی کوٹھی میں ۳۰ اکتوبر کی شام کو ہوئی۔ جس میں احباب جماعت کے علاوہ متعدد اعلیٰ حکام اور ممتاز صحافیوں اور علمائے دین نے شرکت فرمائی۔ ڈاکٹر شمس الرشید کا نکاح ۱۹ اکتوبر کو مکرم مولوی عطاء الرحمن صاحب چغتائی نے محترمہ امنا اللہ وود بنت خان محترمہ عبدالرحمن خان صاحب سے دس ہزار روپیہ ہر پر پڑھا تھا۔

احباب دی فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو وہ نون خاندانوں کے لئے بابرکت بنا کر آئین ڈاکٹر شمس الرشید اپنی بیگم سمیت چند دن میں انگلستان واپس جا رہے ہیں۔ احباب ان کے بجزیرت سفر کے لئے بھی دعا فرمائیں۔

محرر الفضل طاہر قائد مجلس عدم الاحمدیہ ماڈل ٹاؤن لاہور

### جامعہ نصرت برائے نوابین ربوہ

#### اعلان داخلہ

جامعہ نصرت ربوہ میں محترمہ ایئر ڈائریکٹس کا داخلہ ۴ نومبر سے جاری ہے جو کہ ان نومبر تک بغیر لیٹ فیس کے جاری رہے گا۔ طالبات اپنی درخواستیں مجوزہ فارم پر (جو کہ کالج آفس سے مل سکتے ہیں) معہ کریڈٹ اور پروویژنل سرٹیفکیٹ ہمراہ لادیں۔

انٹرویو روزانہ ۹ تا ۱۲ بجے

(پرنسپل جامعہ نصرت)

### کتاب اسلام کا اقتصادی نظام

جس میں سوشل ازم کیپٹل ازم اور اسلامی نظام کا مقابلہ کر کے اسلامی نظام کی فوقیت ظاہر کی گئی ہے۔ کارڈ آنے پر مفت

پتہ صاف لکھیں

محمود احمد قریم ایڈووکیٹ سمن آیا والا پور





# اللہ تعالیٰ ابتلاؤں میں ثابت قدم رہنے والوں کو روحانی برکات سے مستفیض کرتا ہے

## نیروہ انہیں مادی فوائد اور وہ ترقیات بھی جو ماحول سے تعلق رکھتی ہیں عطا کرتا ہے

سیدنا حضرت ابراہیم الخلیل علیہ السلام کی آیت اذ انزلنا علیہ سورۃ البقرہ کی آیت اذ انزلنا علیہم صلوٰت بین ربہم ورحمۃ واذ انزلنا ہم المہمتہ ذنوبہم فرماتے ہیں :-

یہ اس آیت میں بتایا گیا ہے کہ جو لوگ ارضی اور سماوی آفات پر سچے دل سے انا اللہ کرانا لیتے ہیں اور اللہ تعالیٰ انہیں اپنی مغفرت سے حصہ دیتا ہے یعنی وہ ان کے نقصانات کا ازالہ کرتا اور ان کی ناکامی کو کامیابی میں اور تکلیف کو راحت میں بدل دیتا ہے کی طرح ان پر اللہ تعالیٰ کا فضل حسن شان و کی سعادت میں نازل ہوتا ہے یعنی اللہ تعالیٰ ان کی نیک کثرت دنیا میں قائم کر دیتا ہے اور لوگوں کی زبانوں پر ان کا ذکر خیر جاری ہو جاتا ہے۔ چنانچہ دیکھ لو مسلمانوں نے اسلام کی اشاعت کے لئے کتنی بڑی قربانیوں سے کام لیا تھا انہوں نے اپنی جانوں اور مالوں اور اولادوں کو بلا دریغ قربان کر دیا اور کجا بڑی سے بڑی مصیبت کی بھی بردہ نہ

یہ سچ کہ یہ معلوم کرنے کی کوشش کرتے ہیں کہ وہ آپس میں کیا جوتیں کر رہے ہیں تو ہمیں معلوم ہوتا ہے کہ وہ آپس میں یہ باتیں کر رہے ہیں کہ ہم قیصر و کسر کے کو کس طرح شکست دیں پھر ہم دیکھتے ہیں کہ چند سالوں کے اندر انہیں درافتہ میں ایسا ہی ہو گیا۔ امدان بے سرد سامان اور کمزور درویشوں نے قیصر و کسر کے کی حکومتوں کو پاش پاش کر دیا۔ عرض اندوزین دشمنوں نے بھی تسلیم کر لیا کہ مسلمانوں کو غیر معمولی کامیابی حاصل ہوئی تھی اور وہ ان کی تعریف کرنے پر مجبور ہو گئے۔

مقرر ہیں۔ یا تو کوئی خاص اعزاز بخشا جاتا ہے یا مادی برکتیں کوئی انعام دیا جاتا ہے جیسے سوازی طور پر لوگوں کو خطابات دینے جلتے ہیں اور مادی طور پر انہیں مزید رزق دینے جاتے ہیں مگر گورنمنٹ کے خطابات تو بے حقیقت ہوتے ہیں۔ بعض دفعہ وہ ایک ایسے شخص کو خان بہادر کا خطاب دے دیتے ہیں جو بزدل بڑا ہے اور جو بے سے بھی ڈر جاتا ہے مگر خدا تعالیٰ کی طرف سے جسے کوئی خطاب دیا جاتا ہے وہ اس کا سچا پھل اہل نوزائے گرانوں سے کہ لوگ دلوں طرف دھوکا کھا جاتے ہیں وہ گورنمنٹ کے خان بہادروں کو مٹاتی ہے اور خان بہادری بھی اور خدا تعالیٰ کے خان بہادروں کو کچھ بھی نہیں سمجھتے۔ حالانکہ جب خدا تعالیٰ کسی کو کوئی خطاب دیتا ہے تو اس کے اوصاف بھی اس میں پیدا کر دیتا ہے۔ ... غرض صلوٰۃ کا تعلق روحانی انعامات سے ہوتا ہے اور رحمت کا تعلق ان مادی انعامات سے ہوتا ہے جو ماحول سے تعلق رکھتے ہیں۔ ایسا ہی بتایا کہ اللہ تعالیٰ کی یہ سنت ہے کہ وہ ابتلاؤں میں ثابت قدم رہنے والوں کو روحانی برکات سے بھی مستفیض کرتا ہے اور انہیں مادی فوائد اور ترقیات جو ماحول سے تعلق رکھتی ہیں وہ بھی عطا کرتا ہے۔

## مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام وسیع پیمانہ پر قارئین کا کیا

### چھ صد خدام و اطفال نے بڑے جوش اور ذوق و شوق سے اس میں حصہ لیا

گڑھوں کو پورے کر کے شکستہ سڑکوں کی مرمت، پانی کے نکاس کے لئے نالیوں کی تیاری، نوہرے ٹیبلٹ کی کھدائی

ربوہ — تاریخ ۲۸ نومبر ۱۳۴۸ ہجری بروز جمعہ صبح سات بجے مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام وسیع پیمانہ پر دستار عمل منایا گیا۔ یہ دستار عمل ریلوے سٹیشن اور سڑکانہ کے درمیان حصہ میں شمال مغربی جانب تقریباً تین فرلانگ کے فاصلہ تک مختلف جگہوں پر منایا گیا۔ کم دبش چھ صد خدام و اطفال نے بڑے جوش اور ذوق و شوق سے اس میں حصہ لیا۔

اس دستار عمل کو یہ خصوصیت حاصل ہے کہ محترم چوہدری حمید اللہ صاحب صد مجلس خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ اپنے مرکزی عہدہ خداموں کے ساتھ اس دستار عمل میں شامل ہوئے۔ محترم صدر صاحب کی طرف سے مقررہ ایک ٹیم نے دستار عمل کا جائزہ بھی لیا اور محبوظی کارکردگی کے لحاظ سے نمایاں رہنے والی محاسن حلقہ جات کے حق میں انعامات کی سفارش کی۔ یہ دستار عمل تقریباً ۱۰ بجے تک جاری رہا تقسیم کار حصہ دار کی گئی تھی۔ مختلف جگہوں پر شکستہ سڑکوں کی مرمت

ولادت قرآن پاک کے بعد محترم صدر صاحب مجلس مرکزیہ نے عمرہ دہرا یا اور دعا کے ساتھ یہ دستار عمل اختتام پذیر ہوا۔ نا محمد علی ذکاء۔

محبتی کارکردگی کے لحاظ سے زعامت دارالصدر غزنی الف سوسٹل جامہ احمدی بورڈنگ ہاؤس، دارالاحمد مغربی اور دارالصدر مشرقی بالترتیب نمایاں رہیں۔ (سلطان محمد انور سیمہ مقامی ربوہ)

## ولادت

برادرم کم چوہدری مبارک مصلح الدین احمد صاحب کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۸ اگست ۱۹۶۹ کو تیسرے بچے عطا فرمایا ہے جس کا نام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کے نام سے رکھا گیا اور اسے شہادت ناصرت الدین رکھا ہے۔ نومبر ۱۹۶۹ء کو مولانا غلام محمد صاحب ایڈیشنل ناظر بیت المال آمد کا پوتا اور کم صوبہ نظام رسول صاحب شاہ تاج شکر طرغندی بہادر الدین کا نواسہ ہے۔ احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ نو مولود کی صحت اور درازی عمر نیز خدام دین ہونے کے لئے دعا کر کے اللہ العالیٰ ہمدرد ہوں۔

چوہدری مسیح اللہ صاحب بیال۔ ایم اے

## درخواست دعا

خاک رکی لڑکی عزیز امتوات فی موروز سے بھروسہ بخاریا ہے۔ احباب سے عویذہ کی کامل دعا جمل شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(احمد حسین بڑی کتب الفضل)